
32 
21 

13 

39 
24 26 29 

59 

62 

53 

56 
69 

42 

55 

8 
16 

31 

5 7 

27 

15 
1 2 3 5 2 

1 2 3 4 5 6 7

R3年度 保護者アンケート

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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R3年度 児童アンケート

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない

１　学習準備を整え、学
習ルールを守って勉強で
きましたか。

２　進んで学習に取り
組み、ノートに書いた
り、タブレットを使った
りして、自分の考えを
もつことができました
か。

３　先生や友達、地域
の人に自分から進ん
であいさつできました
か。

４　みんなから大切に
され、安心して学校生
活を送ることができま
したか。

５　廊下を走らないな
ど学校のルールを
守ったり、ていねいな
言葉をつかうなどマ
ナーを守ったりできま
したか。

６　朝や20分休み、昼
休みは、運動場に出
て、元気に遊んでいま
すか。

７　地域の方に教えて
もらったり、一緒に活
動したりして、しっかり
学習できましたか。

３　友達や先生、地域の
方たちに自分から進んで
挨拶できている。

４　友達と仲良く過ごし、
安心して学校生活を送っ
ている。

５　マナーやモラル、ルー
ルを守って行動すること
ができている。

６　学校生活や放課後、
休日を含め、進んで体を
動かしている。

７　ボランティアや地域の
皆さんの力を活かした学
習をしている。

１　学習準備を整え学習
規律を守って勉強をして
いる。

２　進んで学習に取り組
み、自分の考えをもつこと
ができている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






